
   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
 
  
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 

� 輸出免税の適用を受けるための書類の見直し                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Ｑ：消費税の輸出免税の適用を受けるため

の書類が見直しになったとか。どのようにな

ったのですか？                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Ａ：次のようになりました。 

【解説】  

令和３年４月に消費税法が改正され、資産を

郵便物として輸出する場合(資産の価額が20万

円以下の場合に限る)における、輸出免税の適

用を受けるための保存すべき輸出の事実を証

明する書類等の見直しがなされ、次のようにな

りました。 

①小包郵便物又はEMS郵便物 

(1)日本郵便株式会社から交付を受けたその郵

便物の引受けを証する書類 

及び 

(2)発送伝票等の控え(以下の事項が記載され

たもの) 

イ.輸出した事業者の氏名又は名称及び住 

所等 

ロ.品名並びに品名ごとの数量及び価額 

ハ.受取人の氏名又は名称及び住所等 

ニ.日本郵便株式会社による引受けの年月日 

②通常郵便物 

日本郵便株式会社から交付を受けたその郵

便物の引受けを証する書類(品名並びに品名ご

との数量及び価額を追記したもの) 

 この改正は、令和３年10月１日以後に行わ

れる資産の譲渡等から適用されます。    

 

 

 

【三輪厚二税理士事務所(大阪市中央区)】 

Ｒ Ｅ  Ｄ Ａ Ｓ  
リ ー ダ ァ ス ク ラ ブ  

１９９４年１月６日創刊・毎日発行 

リーダァスクラブＦ Ａ Ｘ ニュース  

（２０２１年）令和３年   月   日 木曜日 

発行所 

第 
 

６６８９ 
 

号 

三輪厚二税理士事務所 ／ 顧問料不要の三輪会計事務所（編集・発行：税理士 三輪厚二） 
大阪市中央区備後町 2-4-6 TEL：06-6209-7191 WEB：https://www.zeirishi-miwa.co.jp 

ホーム ＞ リーダァスクラブ ＞ バックナンバー 

税務ニュース／お問合せ：https://www.zeirishi-miwa.co.jp/toiawase.html 

https://www.zeirishi-miwa.co.jp/readasclub/backno.html
https://www.zeirishi-miwa.co.jp/toiawase.html

